



**Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense  
Câmpus Camaquã**

O diretor-geral do câmpus Camaquã, do Instituto Federal Sul-rio-grandense torna pública a errata do edital N° 005/2016, conforme disposição abaixo:

**Onde lê-se:**

**1. DA INSCRIÇÃO**

1.1 O candidato deverá entregar o formulário de inscrição, com toda a documentação complementar exigida neste edital, no **Setor de Assistência Estudantil, sala 107 ou na sala 408**, no seguinte período e horário:

**Período: de 23/03/2016 à 06/04/2016**

DIA 04/04/2016 não haverá inscrição !

**Leia-se:**

**1. DA INSCRIÇÃO**

1.1 O candidato deverá entregar o formulário de inscrição, com toda a documentação complementar exigida neste edital, no **Setor de Assistência Estudantil, sala 107 ou na sala 408**, no seguinte período e horário:

**Período: de 23/03/2016 à 06/04/2016**

DIA 24 de março de 2016 no turno da manhã e 04/04/2016 não haverá inscrição !

Camaquã, 22 de março de 2016.

Assinatura manuscrita em azul, aparentemente de Geraldo Dias Barbosa.

Geraldo Dias Barbosa  
Diretor-geral do IFSul Câmpus Camaquã